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Registrace na jubilejní 40. Olympijský běh jsou oficiálně spuštěny. Tradiční sportovní akce,
kterou startují oslavy Olympijského dne, se letos uskuteční 17. června po celé České
republice. Neváhejte a zaregistrujte se včas – nejenže si zajistíte místo na startu, ale také
výhodnější startovné, které platí už jen do konce března.

Olympijský běh spojuje lidi napříč generacemi i sportovními úrovněmi. Vybrat si můžete z více než
80 závodů po celé republice včetně dvou Zlatých závodů – v Praze na Letné a v Brně, kde se mohou
návštěvníci těšit i na bohatý doprovodný program. Dospělí se mohou zúčastnit závodů na trasách 5
km a 10 km, připraveny jsou i klání pro děti různých věkových kategorií, takže si vybere opravdu
každý. Všechny závody budou již tradičně odstartovány prostřednictvím živého vysílání
Radiožurnálu.

Od běhu přes karate po biatlon

Olympijský den letos opět oslavíme nejen během, ale i pestrou škálou dalších sportovních aktivit.
Desítky sportovních klubů po celé republice totiž připravují nabitý program pro své členy i širokou
veřejnost v duchu olympijských hodnot. Stačí prozkoumat mapu, vybrat si svůj oblíbený sport nebo
zkusit něco nového a objevit sportovní kluby ve svém okolí.

Do oslav se od 17. do 23. června zapojí také stovky škol. Kromě běžeckých závodů mohou pro své
žáky uspořádat i další pohybové a vzdělávací aktivity.

Pomáháme dětem sportovat

Účastí na Olympijském běhu navíc nepomáháte jen svému zdraví. Část startovného totiž putuje na
podporu České olympijské nadace, která pomáhá dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí
věnovat se sportu. Díky běžcům z celé republiky tak mohou mladí sportovci rozvíjet svůj talent a
plnit si své sny.

Oslava sportu a olympijských hodnot

Olympijský den si každoročně připomínáme 23. června jako výročí založení Mezinárodního
olympijského výboru. Po celém světě jde o oslavu sportu, pohybu a olympijských hodnot jako
přátelství, fair play nebo respekt. V České republice má tato tradice silné kořeny. Už v roce 1987
odstartoval první Běh Olympijského dne legendární Emil Zátopek. Od té doby se akce neustále
rozvíjí. V roce 2025 se poprvé konala pod názvem Olympijský běh jako součást širšího konceptu
„Olympijský den“, který propojuje sportovní i vzdělávací aktivity.
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